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°N 553



Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 183 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 7.301 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,6%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Martes 13 al viernes 16 de agosto de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

37%

56%

4%
3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

2022 2023 2024
Ene Mar 7 Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago

Camila Vallejo 93 92 94 93 89 93 95 96 95 94 94 94 94 93 90 92 90 92 91 92 93 89 91 93 95 93 92 95 96 94 94 94
Carolina Tohá 90 86 86 84 87 85 85 88 87 85 84 87 91 82 88 90 85 88 89 86 93 89 90 85

Manuel Monsalve 41 45 55 54 65 60 59 60 54 58 60 60 63 64 60 61 65 61 63 68 66 68 67 71 70 69 72 65
Jaime Pizarro 58 57 60 56 59 63 62 68 68 65 64 65 64 62 63 59 64
Mario Marcel 66 62 65 70 69 68 75 73 79 75 73 74 68 66 69 72 69 70 69 71 75 69 72 72 68 71 67 73 73 69 67 64

Álvaro Elizalde 64 65 63 62 69 63 65 68 64 68 66 65 70 64 61 64
Carlos Montes 55 49 52 52 52 60 56 63 55 55 54 51 51 52 49 54 52 61 55 64 62 61 65 67 65 62 65 60 62 60 56

Carolina Arredondo 60 62 57 53 60 53 55 56 55 60 56 53 53
Nicolás Cataldo 49 54 53 57 58 55 55 62 61 59 59 51 52

Nicolás Grau 44 41 40 44 49 43 54 56 56 50 51 51 44 50 49 44 47 49 46 42 49 49 52 52 51 52 47 52 52 50 45 48
Maya Fernández 50 48 50 47 51 47 52 50 58 55 52 54 48 46 46 45 47 50 45 42 55 48 45 48 45 47 52 47 56 51 45 46
Ximena Aguilera 53 48 50 48 45 47 47 43 48 56 51 41 52 48 50 51 44 51 48 48 52 51 49 44
Jeannette Jara 24 25 31 34 26 36 37 40 36 38 37 35 35 36 40 40 40 43 38 44 43 42 44 40 40 45 42 44 44 40 41

Alberto van Klaveren 24 29 27 27 28 34 40 34 36 30 42 40 38 41 40 33 40
Juan Carlos Muñoz 24 22 32 34 26 34 34 29 29 32 33 33 31 31 31 28 32 35 30 30 35 34 36 31 33 35 38 40 37 30 38

Luis Cordero 30 26 29 33 33 33 34 33 40 42 43 42 40 43 41 42 40 38 33 37
Antonia Orellana 30 33 32 33 37 32 37 40 34 33 39 36 34 31 38 38 37 36 34 32 38 31 36 40 40 40 40 37 36 35 31 36

Diego Pardow 29 25 23 23 19 19 21 19 19 20 22 18 23 20 21 21 23 19 21 20 21 22 27 33
Esteban Valenzuela 24 27 25 32 28 36 32 31 29 31 33 28 33 33 27 29 30 31 34 35 35 36 31 33 33 32 34 35 31 32 30

Javiera Toro 20 20 21 25 17 25 29 26 22 30 27 24 28 24 24 26 21 22 32 29 31 31 34 26 34 31 31 31 29 24 27
Marcela Sandoval 27 27 31 29 26 28 28 28 26 31 24 18 27

Maisa Rojas 30 27 25 31 30 34 31 30 25 30 27 32 28 30 28 28 27 22 22 29 32 30 32 30 33 35 28 32 30 23 26
Jessica López 21 25 18 23 28 28 28 30 28 32 30 33 26 31 28 20 24

Aurora Williams 21 24 24 25 21 19 20 20 23 27 21 15 21
Aisén Etcheverry 17 20 20 16 16 17 17 21 18 16 17 19 18 24 20 12 16



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? % 
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Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.
El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
% Aprueba
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Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
% Aprueba

2022 2023 2024

Mar 7 Abr Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago

Jaime Pizarro 70 72 73 73 76 76 73 83 83 79 77 78 78 77 79 76 77

Carolina Arredondo 53 50 58 55 55 51 64 55 52 61 63 58 60

Alberto van Klaveren 53 60 65 46 56 57 65 57

Ximena Aguilera 59 64 61 60 65 62 64 58 63 47 52 60 51 52 52 51 49 56 50 54 54 55 54 54

Jeannette Jara 65 57 66 65 54 54 52 52 54 56 57 48 49 57 59 54 51

Mario Marcel 71 70 62 65 61 63 62 68 63 61 58 57 62 58 55 57 55 53 53 52 54 46 55 56 58 55 47 54 57 60 51

Manuel Monsalve 54 59 58 60 71 66 66 63 63 61 59 53 64 59 57 60 59 60 53 56 55 61 53 50 58 54 50 49

Carolina Tohá 45 56 63 58 55 57 59 42 50 50 52 54 56 53 48 46 38 52 45 44 49 48 42 48

Maya Fernández 55 56 55 55 49 48 59 57 51 44 50 49 52 56 51 59 49 52 53 54 55 49 52 55 48 44 50 48 50 53 48

Álvaro Elizalde 60 57 54 58 54 54 42 52 50 51 47 47 51 55 51 47

Carlos Montes 59 57 58 54 55 62 63 60 58 58 57 57 55 44 61 55 45 50 47 43 37 42 45 48 41 42 47 45 51 43

Camila Vallejo 55 57 49 53 49 55 52 59 55 47 48 43 44 47 44 47 48 41 43 44 44 40 44 40 39 39 42 45 46 45 43

Nicolás Cataldo 43 41 46 31 36 38 42 33 33 38 40 36 40

Nicolás Grau 61 60 54 54 48 46 43 42 39 36 47 38 42 48 39 47 46 44 43 43 43 35 38 44 44 42 33 39 43 41 39

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros con 40% o más de conocimiento.



Evaluación equipo de Interior
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
% Aprueba
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Evaluación equipo Económico
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as y 
subsecretarios están desarrollando su labor? 
% Aprueba
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Ministro más relevante e influyente
¿Quién considera usted que es el ministro o ministra más relevante e influyente del gabinete del Presidente Boric? 
%

Casos: 703
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Disposición a votar con voto obligatorio y multa

Con voto obligatorio y una multa de 33 
mil pesos por no votar ¿Usted…?

%

Casos: 703
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Voto voluntario u obligatorio
¿Usted prefiere que el voto sea voluntario u obligatorio en las elecciones políticas en Chile? %
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Votará por oficialismo u oposición
Pensando en las elecciones municipales y de gobernadores regionales de octubre, 
¿Usted votaría por un candidato...? %
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Disposición a votar por candidatos/as según quién los apoye
¿Usted decididamente votaría, podría votar por o decididamente no votaría por un candidato/a que sea 
apoyado por…..? %
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Preferencia de partidos
En las próximas elecciones municipales, ¿Ud. votaría por un candidato…? %
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Crisis eléctrica 
y corte de luz



Principal responsable de cortes prolongados
¿Quién cree que es el principal responsable de los prolongados cortes de luz en la zona centro y sur del país? %
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53

26

11 7
2 1

Las empresas de
electricidad

Nadie, es algo
excepcional

producto de la
fuerza del viento que
nunca se había visto

en Chile.

El gobierno Los municipios Otra No sabe, no
responde
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Los medios de comunicación

El gobierno

CGE

Enel
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(Notas 6 y 7)

Bien
(Nota 5)

Mal o pésimo
(Notas 1 a 4)

NS/NR

Evaluación de actores
En relación al corte de luz y en una escala de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 es excelente 
¿Cómo evalúa usted el rol de…? %

Casos: 703



Evaluación negativa de actores
En relación al corte de luz y en una escala de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 es excelente 
¿Cómo evalúa usted el rol de…? 
% Mal o pésimo (Notas 1 a 4)
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37
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44 42
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Sería más innovadora

Tendría mejor servicio de atención a los clientes

Tendría mayor solidez financiera

Sería más eficiente energéticamente

Trataría mejor a sus trabajadores

Tendría mayor capacidad de reaccionar frente a
una crisis o emergencia

Generaría más confianza

Respetaría mejor el medioambiente

Empresa
Privada

Ambos
iguales

Empresa
Estatal

NS/NR

Tipo de empresa para labores en distribución de energía eléctrica
Pensando en distribución de la energía eléctrica ¿Quién cree usted que…? %

Casos: 703



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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18

37

32

57

16

41

16

Eduardo Macaya, condenado por abusos sexuales de menores (26 jul)

Gobierno anuncia construcción de cárcel de alta seguridad en 
Santiago (26 jul)

Crisis en Venezuela, acusan fraude en elecciones (2 ago)

Detienen a 3 personas acusadas de matar a los 3 carabineros en 
Cañete (2 ago)

Crisis y cortes de luz causados por vientos y lluvias en el país (9 ago)

Crisis en Venezuela, y tensión entre Gobierno y el PC (9 ago)

Desempeño de Enel por cortes de luz  (16 Ago)

Crisis en Venezuela (16 Ago)
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